



Глава ведомства поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела по факту гибели несовершеннолетнего в результате ДТП, произошедшего в Республике Дагестан



21 марта 2024 года около 21 часа на федеральной автодороге «Астрахань-Махачкала» 48-летний житель республики, управляя автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, совершил наезд на переходивших проезжую часть 13-летнего мальчика и 39-летнюю местную жительницу. От полученных тяжких телесных повреждений несовершеннолетний скончался на месте, женщина с полученными травмами доставлена в медицинское учреждение.

Следственными органами СК России по Республике Дагестан возбуждено уголовное дело по п. «а, б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности смерть человека, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения и сопряженное с оставлением места его совершения).



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Республике Дагестан Беляеву Д.В. представить доклад о ходе расследования уголовного дела.

22 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1870160>